

徐汇报



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇发布微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第16期(总第1722期) / 2023年4月17日 星期一

以主题活动为先导 抓特色亮点大促销 徐汇国资国企多措并举促消费

□ 记者 王旭

走,去徐家汇逛街!今年以来,徐家汇首届咖啡生活节、迎春消费季接踵而至。4月到来,一大波首发主题活动正在路上。

记者从徐汇区国资委获悉,今年徐家汇商圈将以“活动、促销、氛围、宣传和机制”的全链条举措,营造全年此起彼伏、接续持久的消费亮点。

“大徐家汇”拥有商、旅、文、体、科等资源优势,今年的国资国企促消费活动将充分联动衡复、西岸等区域,构建线上线下联动的消费场景。从实施方案来看,第一季度的咖啡节活动和汽车品质消费嘉年华为预热活动,第二、第三季度将通过一系列首发活动打造核心亮点,营造“月

月有活动、季季有亮点”的商圈消费氛围。

围绕“科技赋能”“体育消费”“夜间经济”等特色亮点,4月至6月,徐家汇将推出米哈游《崩坏:星穹铁道》主题首展“银河聚汇”、上海足协首档“足球嘉年华”以及首届徐家汇夜生活节等三大首发主题活动。主题活动将与米哈游、上海市足球协会等充分联动,共同推出主题氛围布置、打卡集章、三人制足球联赛等多项活动内容,探索元宇宙和体育消费新场景。夜生活节将充分利用美罗湾、汇金百货外广场、衡山电影院外广场等空间载体,组织各商场围绕夜购、夜食、夜游、夜动等板块开展特色主题活动。

依托“首发经济”“文化旅游”等区域

优势,第三季度将举办“2023徐家汇新品首发季”活动,结合上半年新开业首店、新店等,让消费者打卡新空间、认识新品牌、体验新业态。同时,“2023徐家汇艺术季”活动和全新定制的打卡路线也将推出,打造文化体验和旅游消费新目的地。

从促销方面来看,今年徐家汇将围绕“节庆消费”“主题促销”“消费联动”“社群营销”等内容,贯穿全年组织推出模式新、力度大、覆盖全、联动多、辐射广的整体促销举措。本土品牌、汽车、黄金珠宝和餐饮等将成为促销重点,上海港汇恒隆广场主题庆典活动、美罗城25周年庆、汇金百货25周年庆、上海六百周年庆活动也将接踵而至。

届时,灯光景观和户外大屏也将配合提升夜间景观,以“四屏联动”呈现数字艺术全新体验。此外,徐家汇商圈正积极推进行商圈数字化优化,还将结合“大徐家汇”首店、新店、网红店等全新发布“专享福利”板块,以优惠礼遇、免费体验等多重形式,搭建新品发布平台。

本报讯 4月10日下午,徐汇区委季度工作会议暨区委财经工作委员会第一次会议举行。区委书记曹立强,区委副书记、区长钟晓咏,区领导沈权、王宏伟、刘琪、赵懿、谭伟时、俞林伟、秦丽萍、吴捷、高世昀、王志华、罗华品等出席。

曹立强主持会议并指出,要深入贯彻落实党的二十大会议精神、市委季度工作会议精神和陈吉宁书记调研徐汇指示要求,按照“建设新徐汇、再造新徐汇”目标任务,比学赶超、苦干实干,全力做好中心城区高质量发展这篇大文章。

钟晓咏强调,要紧盯二季度目标节点,强化过程管理,为完成全年目标奠定坚实基础。要加速推动经济整体好转。锚定上半年增长目标,全力抢抓时间窗口,以更加务实有力的举措抓好提信心、扩需求、稳增长、促发展各项工作。

会上,传达了市全面从严治党警示教育大会精神,区发改委报告一季度经济运行情况,区商务委、区科委、区民政局、区规划资源局、区建设管理委、区房管局依次作“建设新徐汇、再造新徐汇”目标任务推进情况报告。

大字新闻

□ 4月11日,民建中央副主席、上海市副市长、民建上海市委主委解冬走访中共徐汇区委,与区委书记曹立强座谈交流。中共徐汇区委常委、统战部部长秦丽萍,民建上海市委副主委汪胜洋、秘书长徐红参加。

图片新闻



近日,徐汇区2023年度重大工程长华路(罗秀路—华发路)道路拓宽工程正式开工。该项目为区委、区政府2023年重点推进的徐汇南北交通“六纵”路网之一。建成后,将有效缓解徐汇区南北交通拥堵,不仅能够使老沪闵路、龙吴路的交通拥堵情况得到缓解,还加强了徐汇区和闵行区的联系,具有十分显著的交通集散功能。

文/记者 王旭 图/区建管委提供

在拼搏中书写传奇故事

女排前“国手”来徐汇宣讲

□ 记者 汪晓 王卫民

近日,枫林街道举行“女排精神 中国力量”宣讲分享会,邀请上海市三八红旗手标兵、前国家女排二传手诸韵颖,为辖区单位员工、社区居民、居委干部等讲述自己的运动生涯,诠释中国女排精神。

这场讲座让观众们受益匪浅,也在人生道路上有了更多的思考和认识。

“有一种精神,叫中国女排。”中国女排在奋斗路上曾遇到无数挫折坎坷。但在追梦路上,她们步履不停、初心不改、团结一心、砥砺奋进、披荆斩棘,一步步走向成功。女排精神是中华民族的宝贵精神财富,激励和影响着一代又一代中国人超越自我,进发中国力量。诸韵颖首先带大家回顾了中国女排从组建到五连冠的辉煌,再到之后的几起几浮,多年来,女排始终将爱国情怀融入到自己的血液中并不断发扬光大。因持续训练直到破损的衣物护具、被汗水浸湿又烤干的衣服、手捧奖杯的合影……一张张旧照片展现了中国女排在拼搏奉献中不断书写的传奇和背后的故事。

介绍了女排精神的内涵和价值,强调了自信、拼搏、团结、坚韧等品质在人生中的重要性,诸韵颖告诉大家,这些品质不仅适用于体育运动,也适用于生活和发展。人生的道路上会遇到许多的挫折和困难,排球、体育教会我们的是通过坚持和努力去克服这些困难,向更高的山峰发起挑战。“无论经历什么挫折,排球精神都可以赋予我们正向的、积极的推动力。”

徐汇区委季度工作会议暨区委财经工作委员会第一次会议举行

□ 记者 刘坤 陈文卿

